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Kleine Anfrage gemäss Art. 48 der Geschäftsordnung des Gemeinderats
Eröftrung Aussenbad erst in Sommersaison 2021

Sehr geehrte Damen und Herren

Aus den Medien und von Ratskollegen habe ich anlässlich der Begehung des neuen Freizeitbades
erfahren, dass sich die Eröffnung verschiebt und die Aussenanlage im aktuellen fahr nicht mehr
geöffnet wird. Gemäss dem zuständigen Stadtrat Marc-André Senti lohnt sich eine Eröffnung in
dieser Sommersaison nicht mehr (der Stadtanzeiger berichtete).

Für viele Einwohnerinnen und Einwohner war die Eröffnung des Freizeitbades ein grosser
<Hoffnungsträger> für die bevorstehenden Sommerferien, da in diesem Jahr viele Familien mit
Kindern ihre Ferientage zuhause verbringen müssen.

Ich bitte den Stadtrat um Beantwortung folgender Fragen:

1. Seit wann ist bekannt dass die Eröffnung nicht wie geplant vor den Sommerferien
stattfinden wird? (bitte entsprechendes Betriebskommissionsprotokoll offenlegen)

2. Wie wurde mit dem Personalbestand (Fachmitarbeiterinnen und -mitarbeiter)
verfahren, welche für die geplante Eröffnung eingestellt wurden?

3. Welche Massnahmen wurden getroffen, um die Eröffnung zum geplanten Zeitpunlrt
(Sommer 2020) zu gewährleisten?

4. Warum war eine Eröffnung im Teilbetrieb (nur Freibad) nicht möglich?
5. An welchem Tag und mit welchen Mängeln wurde das Freizeitbad der Betreiberin

üb ergeben? (bitte entsprechende Verfügung offenlegen)
6. Wäre die Einrichtung, die Inbetriebnahme sämtlicher technischer Anlagen, das Testen

des Betriebs und die Einführung der neuen Mitarbeiterinnen rind Mitarbeiter nicht
bereits vor der Übergabe durch die Bauherrin möglich gewesen?
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7. Wann und in welchem Umfang waren folgende Einrichtungen funktionstüchtig:
Wasseraufbereitung, Luft, H eizung, Kasse, Alarmierung, Aussenbad

8. Welche Probleme/Vorkommnisse haben die rechtzeitige Eröffnung verhindert?
9. Wurden bei diesen Problemen/Vorkommnissen nach geeigneten provisorischen

Lösungen gesucht?
10. Warum wurden sowohl der Gemeinderat, die Geschäftsprüfungskommission als auch die

Einwohnerinnen und Einwohner nicht früher über den Stand der Arbeiten und die
Verschiebung der Eröffnung in Kenntnis gesetzt?

Für die Beantwortung sämtlicher Fragen besten Dank im Voraus.

Urban Husitu
Glmeinderat (SVP)

GPK-Präsident
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